

陳明金向盲人捐贈手機電腦



陳明金向仁慈堂盲人重建中心捐贈電話及電腦

【本報消息】議員陳明金向仁慈堂盲人重建中心捐贈盲人專用的3G手機及一體式電腦，以方便視障人士日常生活及學習。陳明金期望社會關注殘疾人士需求，發揮互助精神。

為方便視障人士日常生活及學習，陳明金向仁慈堂盲人重建中心捐贈六十五部盲人專用的3G手機及三部一體式電腦，捐贈儀式於昨日上午十一時假仁慈堂盲人中心舉行。

仁慈堂值理會主席飛安達指出，陳明金早前探訪仁慈堂盲人重建中心，聽取視障人士訴求後，包括公共設施的使用情況，已就公共設施的無障礙設備向當局反映情況；此外，亦考慮到本澳將全面轉用3G服務，特向中心院友捐贈設有發聲軟件的盲人專用手機。飛安達感謝陳明金對視障人士的支持，並邀請其探訪仁慈堂屬下的老人院及托兒所。

陳明金表示，澳門既是個小社會，亦是個大家庭，各界應發揮互助精神，期望社會進一步關注

殘疾人士需求。

盲人重建中心主任梁雪梅表示，過去盲人使用手機，按鍵、搜尋頁面、收取訊息等都有困難，多需要旁人協助，亦只會使用基本的撥出及接聽電話功能。帶語音及屏幕閱讀功能的3G手機則可方便院友利用語音撥打電話，讓他們聽短訊、網頁新聞等，掌握外界資訊及加強與親友聯繫。3G視訊可讓親友協助盲人到超市購物所需要的貨品；GPS功能更可讓盲人自己掌握所在位置，減少迷路的情況。

有院友即場示範電話使用方法，並與嘉賓合唱一曲“朋友”，以感謝社會對視障人士的關懷，場面歡愉。昨日出席捐贈儀式的仁慈堂代表還包括監事會主值李維士、值理盧偉樂、秘書長盧茜儀、行政主任飛明道、托兒所院長馬韶漪及安老院院長李錦雯；此外，陳明金、吳在權議員辦事處主任楊達夫等亦有出席。